



2024/3188

2024.12.16.

**A TANÁCS (EU) 2024/3188 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE**

**(2024. december 16.)**

**az Oroszország destabilizáló tevékenységeire tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló  
(EU) 2024/2642 rendelet végrehajtásáról**

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az Oroszország destabilizáló tevékenységeire tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló, 2024. október 8-i (EU) 2024/2642 tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup> és különösen annak 13. cikke (1) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2024. október 8-án elfogadta az (EU) 2024/2642 rendeletet.
- (2) Az Európai Tanács a 2024. október 17-i következtetéseiben kijelentette, hogy az Unió és a tagállamok tovább fogják erősíteni rezilienciájukat, és teljes mértékben ki fogják használni az uniós hibrid eszköztárat Oroszország hibrid tevékenységeinek megelőzése, az azoktól való elrettentés és az azokra való reagálás céljából.
- (3) Az Unió továbbra is rendíthetetlenül elítéli, hogy Oroszország rossz szándékú tevékenységeket folytat az Unióval, annak tagállamaival, nemzetközi szervezetekkel és harmadik országokkal szemben.
- (4) A helyzet súlyosságára tekintettel a Tanács úgy véli, hogy 16 természetes személyt és 3 jogi személyt fel kell venni a természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek az (EU) 2024/2642 rendelet I. mellékletében foglalt jegyzékébe.
- (5) Az (EU) 2024/2642 rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

*1. cikk*

Az (EU) 2024/2642 rendelet I. melléklete e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

*2. cikk*

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2024. december 16-án.

*a Tanács részéről*

*az elnök*

K. KALLAS

<sup>(1)</sup> HL L, 2024/2642, 2024.10.9., ELI: <http://data.europa.eu/eli/reg/2024/2642/oj>.

Az (EU) 2024/2642 rendelet I. melléklete a következőképpen módosul:

(1) A szöveg a következő alcímmel és táblázattal egészül ki:

„A. Természetes személyek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1.	Artem Sergeevich KUREEV (oroszul: Артём Сергеевич КУРЕЕВ)	A Szövetségi Biztonsági Szolgálat (Federal Security Service) 5. szolgálatának tisztje, az »Áfrikai Kezdeményezés« (»African Initiative«) főszerkesztője, a »Ruszafro« (»Rusafro«) alapítója  Születési idő: 1980.10.24.  Születési hely: USSR (jelenleg Russian Federation)  Állampolgárság: orosz  Nem: férfi  Útlevelezszám: 4002209800  Adóazonosító szám (INN): 782500167259	Artem Sergeevich Kureev az orosz Szövetségi Biztonsági Szolgálat (Federal Security Service) tisztje, aki rossz szándékú tevékenységekben – nevezetesen koordinált dezinformációs kampányokban – vesz részt Európában és Afrikában egyaránt. Befolyásolási kampányokat folytat Európában, többek között azáltal, hogy orosz dezinformáció európai terjesztése céljából orosz nyelvű cikkeknek és azok angol nyelvű fordításának proxy weboldalakon történő terjesztését szervezi, valamint kifizetéseket teljesít oroszbarát cikkek közzétételéért. Két médiaorgánumot alapított Afrikában, és szándékos dezinformációs kampányokat folytatott azzal a céllal, hogy aláásson nyugati egészségügyi projekteket Afrikában, többek között olyan összeesküvés-elméletek terjesztése révén, amelyek szerint nyugati gyógyszergyártó cégek állítólag biológiai hadviselési kísérletekre és különböző gyógyszerekkel való tiltott kísérletekre használják Afrikát.  Ennélfogva Artem Sergeevich Kureev – koordinált információmanipuláció és beavatkozás alkalmazásának tervezése és irányítása révén – az Oroszországi Föderáció kormányának olyan intézkedéseit vagy politikáit hajtja végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik az Unió vagy harmadik országok stabilitását vagy biztonságát.	2024.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
2.	Nikolai Aleksandrovich TUPIKIN  (oroszul: Николай Александрович ТУПИКИН)	A Struktúra Nemzeti Technológiák (Structura National Technologies), más néven: GK Struktúra (GK Struktura) ügyvezető igazgatója  Születési hely: USSR (jelenleg Russian Federation)  Állampolgárság: orosz  Nem: férfi  Adóazonosító szám (INN): 773402066160	Nikolai Aleksandrovich Tupikin a Struktúra Nemzeti Technológiák (Structura National Technologies, GK Struktúra [GK Struktura]) vezetője és alapítója. A vállalat részt vesz az úgynevezett »hasonmás« (»Doppelganger«) kampányban, egy orosz vezetésű, digitális dezinformációs kampányban, amelynek célja az információk manipulálása és dezinformáció terjesztése Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújának támogatása érdekében, valamint az Unió tagállamai, az Egyesült Államok és Ukrajna ellen irányulóan. Szorosan koordinál az Oroszországi Föderáció elnöki hivatalával (Presidential Administration of the Russian Federation). Emellett az egyik kulcsfigurája az Oroszország Latin-Amerika-szerte folytatott dezinformációs kampányának, amelynek célja Ukrajna támogatásának aláásása.  Ennélfogva Nikolai Aleksandrovich Tupikin – koordinált információmanipuláció és beavatkozás alkalmazásának tervezése és irányítása révén – az Oroszországi Föderáció kormányának olyan intézkedéseit vagy politikáit hajtja végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik az Unió vagy harmadik országok stabilitását vagy biztonságát. Kapcsolatban áll továbbá Sofia Avraamovna Zakharovával, az Oroszországi Föderáció elnöki hivatalának (Office of the President of the Russian Federation) az információs és kommunikációs technológiák, valamint a kommunikációs infrastruktúra fejlesztéséért (Development of Information and Communication Technologies and Communications Infrastructure) felelős osztályvezetőjével.	2024.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
3.	Sofia Avraamovna ZAKHAROVA  (oroszul: София Авраамовна ЗАХАРОВА)	Az Oroszországi Föderáció elnöki hivatalának (Office of the President of the Russian Federation) az információs és kommunikációs technológiák, valamint a kommunikációs infrastruktúra fejlesztéséért (Development of Information and Communication Technologies and Communications Infrastructure) felelős osztályvezetője  Születési hely: USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő	Sofia Avraamovna Zakharova az Oroszországi Föderáció elnöki hivatalának (Office of the President of the Russian Federation) az információs és kommunikációs technológiák, valamint a kommunikációs infrastruktúra fejlesztéséért (Development of Information and Communication Technologies and Communications Infrastructure) felelős osztályvezetője. Részt vesz az úgynevezett »hasonmás« (»Doppelgänger«) kampányban, amelynek célja az információk manipulálása és dezinformáció terjesztése Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújának támogatása érdekében, valamint az Unió tagállamai, az Egyesült Államok és Ukrajna ellen irányulóan. E művelet keretében közvetlenül együtt dolgozik Ilya Gambashidzével, a Társadalmi Tervezési Ügynökség (Social Design Agency) vezetőjével és Nikolai Tupikinnel, a GK Struktúra (GK Struktura) vezetőjével. Emellett egyike az Ilya Gambashidze által vezetett, úgynevezett »Team I« csoportvezetőinek és aktív tagjainak. A »Team I« áll a Kreml által Nyugaton folytatott dezinformációs kampány mögött, amellyel beavatkozik különböző országok választásaiba, és a »Team I« készít elő projekteket az orosz ellenzék lejárátása céljából.  Ennélfogva Sofia Avraamovna Zakharova – koordinált információmanipuláció és beavatkozás alkalmazásának tervezése és irányítása révén – az Oroszországi Föderáció kormányának olyan intézkedéseit vagy politikáit hajtja végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik az Unió vagy harmadik országok stabilitását vagy biztonságát.	2024.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
4.	<p>Andrey Vladimirovich AVERYANOV</p> <p>(oroszul: Андрей Владимирович АВЕРЬЯНОВ)</p>	<p>A GRU 29155-ös számú egységének a parancsnoka</p> <p>Vezérőrnagy</p> <p>Születési idő: 1967.9.29.</p> <p>Születési hely: USSR (jelenleg Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Adóazonosító szám (INN): 773378888007</p>	<p>Andrey Vladimirovich Averyanov az Oroszországi Föderáció Fegyveres Erői Vezérkarának Főigazgatósága (Main Directorate of the General Staff of the Armed Forces of the Russian Federation, GRU) egyik magas rangú katonai tisztviselője. Yevgeny Prigozhin halálát és a Wagner Csoport átszervezését követően az Afrikában folytatott orosz katonai műveletek parancsnokságát átszervezték és azt az orosz Védelmi Minisztérium (Ministry of Defence) égisze alá tartozó Afrika Hadttest (Africa Corps) alá helyezték, továbbá Andrey Vladimirovich Averyanovot bízták meg a műveletek irányításával. Az orosz erők több afrikai országban gondoskodnak katonai junták biztonságáról, amelyek legitim demokratikus kormányokat döntöttek meg, ami súlyosan csorbítja ezen országokban a stabilitást, a biztonságot és a demokráciát.</p> <p>Emellett az Afrikában tevékenykedő orosz erők – műveleteik finanszírozása érdekében – kiaknázzák a helyi természeti erőforrásokat. 2024 elején az orosz erők átvették az ellenőrzést az intahakai (Mali) aranybánya felett.</p> <p>Ennélfogva Andrey Vladimirovich Averyanov – azáltal, hogy aláássa a demokratikus politikai folyamatot azokban az afrikai országokban, ahol orosz erők működnek, valamint kihasznál egy harmadik országbeli fegyveres konfliktust, instabilitást vagy bizonytalanságot, többek között a természeti erőforrások és a vadon élő állatok és növények tiltott hasznosítása vagy kereskedelme révén – az Oroszországi Föderáció kormányának olyan intézkedéseit vagy politikáit hajtja végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik a demokráciát, a jogállamiságot, a stabilitást vagy a biztonságot harmadik országokban.</p>	2024.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
5.	<p>Tinatin Givievna KANDELAKI</p> <p>más néven:</p> <p>Tina KANDELAKI</p> <p>(oroszul: Тинатин Гивиевна КАНДЕЛАКИ)</p>	<p>Újságíró, közéleti személyiség, híresség, televíziós műsorvezető és producer, a Gazprom Médiaholding (Gazprom Media Holding) vezérigazgató-helyettese</p> <p>Születési idő: 1975.11.10.</p> <p>Születési hely: Tbilisi, Georgian SSR (jelenleg Georgia)</p> <p>Állampolgárság: grúz</p> <p>Nem: nő</p>	<p>Tinatin Givievna Kandelaki az állami tulajdonban lévő Gazprom Média (Gazprom Media) foglalkoztatásában álló orosz újságíró, valamint közéleti személyiség, aki arra használja közéleti népszerűségét és befolyását, hogy hangoztassa az orosz propagandát, és igazolja Oroszország Ukrajna elleni, jelenleg is zajló agressziós háborúját. Egyike volt azoknak, akik felléptek a Krím jogellenes annektálása 8. évfordulójának alkalmából 2022. március 18-án a Luzsnyiki (Luzhniki) stadionban rendezett koncerten, amely a jelenleg is zajló ukrainai háború támogatásának szimbólumaként szolgált. 2014 után teljes mértékben támogatta a Krím jogellenes annektálását. Emellett a Gazprom Médiaholding (Gazprom Media Holding) vezérigazgató-helyettese. A Gazprom Médiaholding több olyan médiaorgánumot foglal magában, amelyek ukránellenes propagandát terjesztenek, és igazolják az Ukrajna elleni orosz agressziót.</p> <p>Az oroszok által korábban, a Krím orosz megszállását követően erőszakkal lefoglalt helyi televíziós frekvenciákon működő ukrán televíziós csatornákat számos, a Gazprom Médiaholding tulajdonában és irányítása alatt álló televíziós csatorna váltotta fel, amelyek így aktívan részt vettek a Krím jogellenes annektálásának folyamatában.</p> <p>Ennélfogva Tinatin Givievna Kandelaki – koordinált információmanipuláció és beavatkozás alkalmazásának tervezése, irányítása, az abban való közvetlen vagy közvetett részvétel, annak támogatása vagy egyéb módon történő elősegítése révén – az Oroszországi Föderáció kormányának az Unióban, vagy az Unió egy vagy több tagállamában, valamely nemzetközi szervezetben vagy valamely harmadik országban a demokráciát, a jogállamiságot, a stabilitást vagy a biztonságot aláásó vagy fenyegető, vagy az Unió egy vagy több tagállamának vagy valamely harmadik országnak a szuverenitását vagy függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedéseiért vagy politikáiért felelős, azokat végrehajtja, támogatja, vagy azok által előnyökhöz jut.</p>	2024.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
6.	Vladimir Vladimirovich SERGIYENKO (oroszul: Владимир Владимирович СЕРГИЕНКО)	Eugen Schmidtnek, a Bundestag tagjának korábbi asszisztense Születési idő: 1971.5.23. Születési hely: Lviv, Ukrainian SSR (jelenleg Ukraine) Állampolgárság: orosz/ukrán Nem: férfi	Vladimir Vladimirovich Sergiyenko Eugen Schmidtnek, a német Bundestag tagjának korábbi parlamenti asszisztense. Ezzel párhuzamosan Vladimir Vladimirovich Sergiyenko aktívan együttműködött orosz hírszerző tisztekkel, akik a Németországi Szövetségi Köztársaság demokratikus politikai folyamatainak és alkotmányos rendjének kárára igyekeztek kihasználni a parlamenti és politikai körökhöz való privilegizált hozzáférését.  Ennélfogva Vladimir Vladimirovich Sergiyenko – azáltal, hogy közvetlenül vagy közvetve akadályozta vagy aláasta a demokratikus politikai folyamatot – végrehajtotta és támogatta az Oroszországi Föderáció kormányának azon intézkedéseit vagy politikáit, amelyek aláássák vagy fenyegetik a demokráciát, a jogállamiságot és a biztonságot a Németországi Szövetségi Köztársaságban.	2024.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
7.	Denis Alexandrovich SMOLYANINOV  (oroszul: Денис Александрович СМОЛЯНИНОВ)	A GRU ezredese Születési idő: 1976.8.26. Születési hely: Chelyabinsk, USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Útlevelszám: 672904784466	<p>Denis Alexandrovich Smolyaninov a GRU ezredese, aki lélektani műveletekre szakosodott. Ő felel a GRU ukrainai tevékenységeinek irányításáért. A Donyec-medencébe küldendő zsoldosok jegyzékeit az ukrainai irányítás hagyta jóvá. Ezenfelül felügyelt két katonai magánvállalatot, amelyek kapcsolatban állnak a Védelmi Minisztériummal (Ministry of Defense): az egyik a Longifolia, az 1990-es évek bűnszervezetei vezetőinek katonai vállalata, amelyen keresztül felvették a kapcsolatot nyugati katonai magánvállalatokkal, a másik pedig a Konvoj (Convoy), amely egy katonai biztonsági vállalat. Röviddel Oroszország Ukrajna elleni inváziója előtt ügynöki hálózatot telepített Ukrajnába. Telegram-csatornákat használ dezinformáció terjesztésére, többek között Ukrajnában is. A közösségi médián keresztül ügynököket toboroz az Unióban végrehajtandó szabotázs- és tevékenységekhez, valamint a NATO-országok közötti feszültségek megteremtésére irányuló egyéb tevékenységekhez.</p> <p>A GRU feladata, hogy aktívan előkészítsen az Unió területén robbantásokat, gyűjtogatásokat és az infrastruktúra megrongálását annak céljából, hogy lelassítsa az Ukrajnába irányuló fegyverszállításokat, ellentéteket szítson és annak látszatát keltse, hogy Európában elégedetlenség van Ukrajna támogatása miatt.</p> <p>Ennélfogva Denis Alexandrovich Smolyaninov – erőszakos cselekmények tervezése és irányítása, valamint koordinált információmanipuláció és beavatkozás alkalmazásának elősegítése révén – az Oroszországi Föderáció kormányának az Unióban vagy harmadik országokban a stabilitást vagy a biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedéseiért vagy politikáiért felelős, azokat végrehajtja, támogatja, vagy azok által előnyökhöz jut.</p>	2024.12.16.



	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
8.	Vladimir/ Volodymyr LIPCHENKO (oroszul: Володимир ЛІПЧЕНКО)	GRU-tiszt Születési idő: 1974.9.28. Születési hely: Mykolaiv, Ukrainian SSR (jelenleg Ukraine) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Útlevelezszám: 4015400649	Vladimir Lipchenko a »Wlodek Lyakh« álnéven elkövetett európai hibrid támadásokért felelős GRU-tiszt. Tagja a GRU Denis Alexandrovich Smolyaninov ezredes által vezetett különleges osztálynak, amelyet azzal a céllal hoztak létre, hogy szabotázsstevékenységeket hajtson végre nyugati országokban. Egy személyt arra a célra toborzott, hogy a rigai Lett Megszállási Múzeumban Molotov-koktélos támadással tüzet okozzon.  Ennélfogva Vladimir Lipchenko – erőszakos cselekmények tervezése és irányítása révén – az Oroszországi Föderáció kormányának az Unióban a stabilitást vagy a biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedése miatt felelős vagy azokat végrehajtja.	2024.12.16.
9.	Yuriy SIZOV (oroszul: Юрий СИЗОВ)	GRU-katonatiszt Születési idő: 1988.2.17. Születési hely: St. Petersburg, USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Útlevelezszám: 784805190577	Yuriy Sizov a GRU katonatisztje. A 92154-ös számú katonai egységben (military unit No. 92154) szolgál. Személyesen adott utasítást ügynökök annak érdekében történő toborzására, hogy célba vegyenek egy kijevei hipermarketetet, és videót készítettek arról, hogy miként kell robbanóeszközt telepíteni ugyanazon láncnak a moszkvai régióban található egyik üzletébe. Felelősség terheli továbbá Ukrajnában, a lvivi régióban 2024 februárjában elkövetett szabotázs megszervezéséért. Felügyelte a tervezett szabotázsstevékenységben részt vevő orosz hírszerző ügynököket, és utasításokat adott nekik.  Ennélfogva Yuriy Sizov– erőszakos cselekmények tervezése és irányítása révén – az Oroszországi Föderáció kormányának az Unióban a stabilitást vagy a biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedése miatt vagy politikaiért felelős, azokat végrehajtja, támogatja, vagy azok által előnyökhöz jut.	2024.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
10.	<p>Visa Nokhayevich MIZAEV (Виса Нохаевич МИЗАЕВ)</p> <p>más néven: Vishan Nochaevic MIZAYEV; Vysa Nokhaevich MIZAEV; Visa Nokhaievych MIZAIEV; Oleg SHISHKIN</p>	<p>Vállalkozó</p> <p>Születési idő: 1963.7.9.</p> <p>Születési hely: Grozny, USSR (jelenleg Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Útlevelezszám: 753870064 (Oroszországi Föderáció)</p> <p>Útlevelezszám: PRE0018440 (Saint Kitts és Nevis Államszövetség)</p> <p>Adóazonosító szám (INN): 481101523410</p>	<p>Visa Nokhayevich Mizaev orosz vállalkozó. Kulcsszerepet játszott a Német Szövetségi Hírszerző Szolgálat (German Federal Intelligence Service, BND) elleni orosz hírszerzési műveletben, amelynek során bűntársait felbujtotta arra, hogy szerezzenek meg szigorúan titkos információkat a BND-től, és azokat továbbítsák az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálatának (Federal Security Service of the Russian Federation, FSB).</p> <p>Ennélfogva Visa Nokhayevich Mizaev – az alkotmányos rend destabilizálásának kísérlete révén – végrehajtja és támogatja az Oroszországi Föderáció kormányának azon intézkedéseit, amelyek aláássák vagy fenyegetik a Németországi Szövetségi Köztársaság biztonságát.</p>	2024.12.16.
11.	<p>Olga Alekseevna BELYAVTSEVA (Ольга Алексеевна БЕЛЯВЦЕВА)</p> <p>más néven: Olha Oleksiyivna BIELIAVTSEVA; Olga Alekseevna BELJIAWZEWA; Olga Alekseevna MIZAEV</p>	<p>Vállalkozó</p> <p>Születési idő: 1969.10.25.</p> <p>Születési hely: Lipetsk, USSR (jelenleg Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: nő</p> <p>Útlevelezszám: 768613166 (Oroszországi Föderáció)</p> <p>Adóazonosító szám (INN): 481100083621</p>	<p>Olga Alekseevna Belyavtseva orosz vállalkozó. Visa Nokhayevich Mizaev felesége és üzleti partnere. Kapcsolatban áll Visa Nokhayevich Mizaevvel két oroszországi székhelyű korlátolt felelősségű társaság, az »ООО Agronom-sad« és az »ООО Biplast« társtulajdonosaként. Olga Alekseevna Belyavtseva alapította az említett társaságokat, és egyedüli részvényes volt, mielőtt 2018-ban a házasságkötésük után átadta az egyes társaságok részvényeinek 30 %-át. Ezenkívül Belyavtseva és Mizaev hasonló tulajdonosi megállapodást kötött az Agronom-Sad Trading vállalattal kapcsolatban, mielőtt Mizaev 2023. február 22-én eladta részesedését Belyavtsevának – közvetlen időbeli összefüggésben azzal, hogy Visa Mizaev részt vett a Németországi Szövetségi Köztársaság elleni orosz hírszerzési műveletben –, további likviditást biztosítva Mizaevnek és elrejtve eszközállományát.</p> <p>Ennélfogva Olga Alekseevna Belyavtseva támogatást nyújt olyan természetes vagy jogi személyeknek, szervezeteknek vagy szerveknek, akik vagy amelyek részt vesznek az Oroszországi Föderáció kormánya azon intézkedéseinek vagy politikáinak végrehajtásában, amelyek aláássák vagy fenyegetik a Németországi Szövetségi Köztársaság biztonságát. Emellett kapcsolatban áll Visa Nokhayevich Mizaevvel is.</p>	2024.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
12.	<p>Timofey Vyacheslavovich BORDACHEV</p> <p>(oroszul: Тимофей Вячеславович БОРДАЧЕВ)</p>	<p>Politológus</p> <p>Születési idő: 1973.1.28.</p> <p>Születési hely: St. Petersburg, USSR (jelenleg Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Timofey Vyacheslavovich Bordachev orosz politológus és nemzetközi ügyekkel foglalkozó szakértő. A Valdaj Klub (Valdai Discussion Club) programigazgatója, a Nemzeti Kutatási Egyetem Közgazdaságtudományi Kara átfogó európai és nemzetközi tanulmányok központjának (Centre for Comprehensive European and International Studies at the National Research University - Higher School of Economics) tudományos felügyelője, valamint a Kül- és Védelempolitikai Tanács (Council for Foreign and Defence Policy) tagja.</p> <p>Tevékenységei révén jelentősen hozzájárul Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújának és a Kreml agresszív politikáinak ideológiai megalapozásához és igazolásához, többek között annak a nézetnek a népszerűsítésével, hogy sem Ukrajna mint állam, sem az ukrán kormány nem legitim.</p> <p>Ennélfogva Timofey Vyacheslavovich Bordachev – koordinált információmanipuláció és beavatkozás alkalmazásában való részvétel és annak támogatása révén – az Oroszországi Föderáció kormányának Ukrajna szuverenitását vagy függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedéseiért vagy politikáiért felelős vagy azokat támogatja.</p>	2024.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
13.	Harouna DOUAMBA	<p>Üzletember, a Pánafrikai Kereskedelmi és Beruházási Csoport (Groupe Panafricain pour le Commerce et l'investissement) igazgatója</p> <p>Születési idő: 1973.1.8.</p> <p>Születési hely: Cocody, Ivory Coast</p> <p>Állampolgárság: elefántcsontparti</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Harouna Douamba elefántcsontparti üzletember, valamint egy a Közép-afrikai Köztársaságban és Burkina Fasóban tevékenykedő oroszbarát, nyugatellenes dezinformációs hálózat vezetője.</p> <p>Harouna Douamba 2011-ben <i>Szeressük Afrikánkat (Aimons Notre Afrique, ANACOM)</i> néven nem kormányzati szervezetet alapított a Közép-afrikai Köztársaságban. E szervezet számára finanszírozást nyújtott a Wagner Csoporttal kapcsolatban álló Lobaye Invest. 2022-ben Harouna Douamba Burkina Fasóban létrehozta a <i>Pánafrikai Kereskedelmi és Beruházási Csoportot (Groupe Panafricain pour le Commerce et l'Investissement, GPCI)</i>. A GPCI fedett befolyásolási műveletekben vesz részt.</p> <p>A Meta 2021 májusában, majd később, 2023 májusában felszámolta Harouna Douamba dezinformációs hálózatait. Ennek ellenére a GPCI-hez kapcsolódó dezinformációs csoportok még mindig aktívak, valamint strukturált és koordinált dezinformációs kampányokat folytatnak az információs láncok kiterjedt hálózatának felhasználásával. Ezek a kampányok különösen Franciaországot célozzák, többek között összeesküvés, terrorizmus, destabilizációs műveletek vagy puccsok előkészítésének az Unió vagy tagállamai elleni vádjával.</p> <p>Ennélfogva Harouna Douamba- koordinált információmanipuláció és beavatkozás alkalmazásának tervezése, irányítása, az abban való közvetlen vagy közvetett részvétel, annak támogatása vagy egyéb módon történő elősegítése révén – támogatja és végrehajtja az Oroszországi Föderáció kormányának azon intézkedéseit vagy politikáit, amelyek aláássák vagy fenyegetik a demokráciát, a jogállamiságot, a stabilitást vagy a biztonságot egy tagállamban vagy egy harmadik országban.</p>	2024.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
14.	Anatolii PRIZENKO	<p>Az Oriflame Cosmetics S.A. vállalat által alkalmazott üzletember</p> <p>Születési idő: 1974.11.26.</p> <p>Születési hely: Moldovan SSR (jelenleg Moldova)</p> <p>Állampolgárság: moldovai</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Anatolii Prizenko az Oriflame Cosmetics S.A. vállalatnak dolgozó moldovai üzletember. 2023 októberének végén ő koordinálta több moldovai állampolgár Franciaországba történő szállítását, ahol ezek az állampolgárok pénzügyi ellentételezés fejében Dávid-csillagokat festettek az utcákban. A média széles körben beszámolt erről a műveletről, amely jelentős destabilizáló hatással járt a 2023. október 7-i támadások nyomán Izrael és a Hamász (Hamas) között kialakult konfliktus összefüggésében. E művelet képeit elsőként a Friss Megbízható Hírek (Recent Reliable News) médiahálózat terjesztette, amely kapcsolatban áll az Oroszországi Föderáció kormányával, és amelyet orosz szereplők dezinformációs kampányok folytatására használnak.</p> <p>Anatolii Prizenko nyilvánosan felelősséget vállalt az említett művelet szervezőjeként betöltött szerepéért. Médiatudósítások szerint ezt a destabilizáló műveletet az orosz katonai hírszerző szolgálat, a GRU javára hajtották végre abból a célból, hogy feszültséget szítsanak a francia társadalomban.</p> <p>Ennélfogva Anatolii Prizenko – koordinált információmanipuláció és beavatkozás alkalmazásának tervezése, irányítása vagy az abban való közvetlen vagy közvetett részvétel révén – az Oroszországi Föderáció kormányának az egyik tagállam – és így az Unió – stabilitását aláásó vagy fenyegető intézkedése miatt vagy politikáikéért felelős, azokat végrehajtja, támogatja, vagy azok által előnyökhöz jut.</p>	2024.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
15.	Alesia MILORADOVICH vagy Alesya MILORADOVICH vagy Olesya MILORADOVIC  Алесья МИЛОРАДОВИЧ vagy Олесья МИЛОРАДОВИЧ	Orosz kormányalkalmazott, »Külgügyi közvetítő«  A »Külföldi újságírók Oroszországért« (»Иностранные журналисты за Россию«) elnevezésű projekt munkatársa  Születési idő: 1968.3.10.  Születési hely: Angarsk, USSR (jelenleg Russian Federation)  Állampolgárság: orosz  Nem: nő	Alesya Miloradovich az Oroszországi Föderáció kormányának Franciaországban tevékenykedő munkatársa, aki »külgügyi közvetítőként« aposztrofálja magát.  Alesya Miloradovich egy úgynevezett »választási megfigyelő« missziót szervezett az Oroszország által illegálisan megszállt ukrán területeken, e területeknek az Oroszországhoz történő annektálására irányuló népszavazás kapcsán, valamint francia állampolgárokat toborzott, akik részt vettek a misszióban. Nyilvánosan elismerte, hogy ezt az orosz kormány javára tette.  Alesya Miloradovich volt továbbá az egyik szervezője az Oroszországi Föderáció kormánya által finanszírozott azon utaknak, amelyek során francia gyermekek látogattak el a jogellenesen annektált Krímben található Artek Nemzetközi Gyermekközpontba (Artek International Children Centre). Részt vesz továbbá a »Külföldi újságírók Oroszországért« (»Foreign journalists for Russia«) elnevezésű orosz propagandaprojektben, valamint oroszbarát nézetek terjesztésében, többek között azt állítva, hogy a francia és a nyugati társadalmak támogatják Oroszország ukrajnai intézkedéseit.  Ennélfogva Alesya Miloradovich – egy harmadik országban a demokratikus politikai folyamat – többek között az említett ország alkotmányos rendje destabilizálásának kísérletével történő – akadályozásának vagy aláásásának tervezése, irányítása, az abban való közvetlen vagy közvetett részvétel, vagy annak egyéb módon való elősegítése révén – az Oroszországi Föderáció kormányának egy harmadik országban a demokráciát, a jogállamiságot, a stabilitást vagy a biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedéseire vagy politikáira felelős, azokat végrehajtja, támogatja, vagy azok által előnyökhöz jut.	2024.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
16.	<p>Oleg Sergeevich EREMENKO (oroszul: Олег Сергеевич ЕРЕМЕНКО)</p>	<p>Az »Oroszország Tisztjei« (Officers of Russia) képviselője, korábbi GRU-tiszt</p> <p>Születési idő: 1978.5.18.</p> <p>Születési hely: Bischkek, Kyrgyz SSR (jelenleg Kyrgyzstan)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Oleg Sergeevich Eremenko a GRU korábbi tisztje és különböző orosz befolyási csoportok aktív tagja. Mindenekelőtt tagja az »Oroszország Tisztjei« (Officers of Russia) nevű szervezetnek, amelyet az orosz katonai és biztonsági szolgálatok a belpolitika befolyásolására használnak azáltal, hogy kapcsolatokat ápolnak az orosz diaszpórához, valamint a volt szovjet szövetséges fegyveres erők nyugdíjas katonai és biztonsági személyzetéhez tartozó veteránokkal, és amelyben Oleg Sergeevich Eremenko a szervezet fő németországi képviselőjeként szolgál. E minőségében Oleg Sergeevich Eremenko kapcsolatban áll az EU által jegyzékbe vett Rossotrudnitschestvo nevű szervezettel, a berlini »Russian House« üzemeltetőjével és a Wagner Csoporttal. Az orosz állambiztonsági apparátus megbízottjaként Oleg Sergeevich Eremenko Németországban antidemokratikus szervezetekkel ápol kapcsolatokat, és ott ilyen szervezeteket támogat. Szoros kapcsolatban áll szélsőbaloldali antidemokratikus csoportokkal és az NDK törvényen kívül helyezett biztonsági szolgálatainak korábbi személyzete, valamint az NDK katonai alakulatainak veteránjai alkotta csoportokkal, például a Desant e.V. csoporttal, a korábbi ejtőernyősök oroszbarát szövetségével.</p> <p>Ennélfogva Oleg Sergeevich Eremenko – a demokratikus politikai folyamat – többek között a Németországi Szövetségi Köztársaság alkotmányos rendje destabilizálásának kísérletével történő – aláásása révén – támogatja az Oroszországi Föderáció kormányának azon intézkedéseit vagy politikáit, amelyek aláássák vagy fenyegetik a demokráciát, a jogállamiságot, a stabilitást vagy a biztonságot a Németországi Szövetségi Köztársaságban.</p>	2024.12.16.;

(2) A szöveg a következő alcímmel és táblázattal egészül ki:

„B. Jogi személyek, szervezetek és szervek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1.	A GRU 29155-ös számú egysége (GRU Unit 29155) ФКУ «Войсковая Часть 29155»	A bejegyzés helye: 105077, Moscow 11th Parkovaya Street, 38A Nyilvántartási szám: 7719737879 Cégjegyzékszám: 1097746770395	A GRU 29155-ös számú egysége (GRU Unit 29155) az orosz katonai hírszerzés (GRU) fedett egysége, amelyről ismert, hogy Európa-szerte részt vesz külföldön elkövetett gyilkosságokban és destabilizáló tevékenységekben. Az Ukrajnában folytatott háborúval összefüggésben a világ más országaiban, illetve más országai ellen elkövetett puccsok, gyilkosságok, bombamerényletek és kibertámadások révén arra törekedett, hogy káoszt teremtsen, és destabilizálja az Európai Unió országait. E tevékenységek végrehajtásával segíteni igyekszik Oroszországot, és a hasznára kíván tenni. A GRU 29155-ös számú egysége kibertámadásokat és más támadásokat hajtott végre kritikus infrastruktúrák ellen. Ennélfogva a GRU 29155-ös számú egysége – erőszakos cselekményeknek a tervezése, irányítása, az azokban való közvetlen vagy közvetett részvétel, azok támogatása vagy egyéb módon történő elősegítése, valamint a kritikus infrastruktúrákba, többek között szabotázs vagy hibrid tevékenységek keretében végzett rossz szándékú kibertevékenységek révén történő beavatkozásra, azok károsítására vagy megsemmisítésére irányuló tevékenységek tervezése, irányítása, az azokban való részvétel, azok támogatása vagy egyéb módon történő elősegítése révén – az Oroszországi Föderáció kormányának az Unióban, vagy az Unió egy vagy több tagállamában a demokráciát, a jogállamiságot, a stabilitást vagy a biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedése miatt vagy politikáiért felelős, azokat végrehajtja, támogatja, vagy azok által előnyökhöz jut.	2024.12.16.



	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
2.	Pánafrikai Kereskedelmi és Beruházási Csoport (Groupe Panafricain pour le Commerce et l'investissement) GPCI	A bejegyzés helye: Lomé, Togo A bejegyzés ideje: 2022. január	<p>A Pánafrikai Kereskedelmi és Beruházási Csoport (<i>Groupe Panafricain pour le Commerce et l'investissement</i>, GPCI) egy dezinformációs hálózat, amely oroszbarát fedett befolyásolási műveleteket végez, különösen a Közép-afrikai Köztársaságban és Burkina Fasóban. A GPCI-t 2023 májusában felszámolta a Meta. Ennek ellenére a GPCI még mindig aktív, valamint strukturált és koordinált dezinformációs kampányokat folytat az információs láncok kiterjedt hálózatának felhasználásával. Ezek a kampányok különösen Franciaországot célozzák, többek között összeesküvés, terrorizmus, destabilizációs műveletek vagy puccsok előkészítésének az Unió vagy tagállamai elleni vádjával. A GPCI-t közvetett módon a Wagner Csoport finanszírozza.</p> <p>Ennélfogva a GPCI – koordinált információmanipuláció és beavatkozás alkalmazásának tervezése, irányítása, az abban való közvetlen vagy közvetett részvétel, annak támogatása vagy egyéb módon való elősegítése révén – az Oroszországi Föderáció kormányának az Unióban, vagy annak egy vagy több tagállamában a demokráciát, a stabilitást vagy a biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedéseikért vagy politikáikért felelős, azokat végrehajtja és támogatja.</p>	2024.12.16.
3.	Afrikai Kezdeményezés (African Initiative)	A bejegyzés helye: Moscow, Russia A bejegyzés ideje: 2023. szeptember	<p>Az Afrikai Kezdeményezés (African Initiative) egy az afrikai kontinensen működő hírügynökség. Részt vesz a Nyugat ellenes orosz propaganda és dezinformáció terjesztésében, valamint újságírókat és influenszereket bérelt fel az orosz propaganda terjesztése céljából. Emellett sajtólátogatásokat is szervezett afrikai újságírók számára Ukrajna illegálisan megszállt területein, amelyek során háborúval kapcsolatos oroszbarát narratíva közvetítésére került sor. Az Afrikai Kezdeményezés olyan rendezvényeket is szervez, amelyek többek között az ásványkincsekhez való hozzáférés elősegítése révén szolgálják az Oroszországi Föderáció kormányának érdekeit.</p> <p>Ennélfogva az Afrikai Kezdeményezés – koordinált információmanipuláció és beavatkozás alkalmazásának tervezése, irányítása, az abban való közvetlen vagy közvetett részvétel, annak támogatása vagy egyéb módon való elősegítése révén – az Oroszországi Föderáció kormányának az Unióban, vagy annak egy vagy több tagállamában, vagy egy harmadik országban a demokráciát, a jogállamiságot, a stabilitást és a biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedéseikért és politikáikért felelős, vagy támogatja azokat.</p>	2024.12.16.”.